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ENCANTOS DEL NORTE
DE OCTUBRE 2024 A MARZO 2025
SALIDAS: miércoles y domingos
13 días / 12 noches
Roma-Milán-Sirmione-Verona-Venecia-Murano-Burano-Florencia-Cinque Terre-Pisa-Siena-San Gimignano-Chianti-Asís-Roma 
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SERVICIOS INCLUIDOS:
· Traslados Aeropuerto - Hotel - Aeropuerto

· Alojamiento en hoteles de categoría Turista / Turista Superior

· Desayunos diarios tipo continental europeo.
· 07 cenas según itinerario.

· 01 almuerzo 
· 
Bebidas durante las comidas incluidas: ¼ vino o una bebida sin alcohol + ½ agua mineral por persona por comida.
· Entradas a los monumentos. Incluye entradas a: 

· Milán: Teatro de La Scala 

· Milán: Duomo entrada y auriculares 

· Florencia: Basílica de Santa Croce y auriculares 

· Siena: Catedral 

· Asís: Basílica de San Francisco

· Excursiones regulares de medio día:

· Roma Imperial (Coliseo y Foros Romanos) con entrada reservada 4hrs aprox.

· Visita a pie de la Roma Clásica 3hrs aprox.

· Visita de los Museos Vaticanos y Capilla Sixtina con entrada reservada 4hrs aprox.

· Visita en ferry a Murano y Burano.

· Visitas panorámicas sin guía local. 

· Visitas libres en Sirmione, Verona, Cinque Terre, Pisa, Siena y Asís.

· Guía local para las visitas de Milán, Venecia y Florencia

· Traslados hotel Roma-estación de Roma // estación Milán-hotel Milán.

· Ticket de tren Roma-Milán en 2da clase con una maleta por persona.

· Transporte desde el parking central de Venecia hasta el punto más cercano a su hotel y viceversa.

· Ferry o tren desde La Spezia hasta Monterosso y Vernazza (si las condiciones meteorológicas y del mar lo permiten. De lo contrario, la excursión se realizará en tren desde La Spezia. Atención: la elección entre el ferry y/o el tren se tomará de forma arbitraria). 
Dependiendo del tiempo a disposición, de las condiciones meteorológicas o del flujo turístico del momento, se garantiza la visita de una sola ciudad de las Cinque Terre: Vernazza o Monterosso.
· Transporte en autobús durante el recorrido. 
· Guía acompañante en español (multilingüe) desde el día 5 hasta el día 11 incluido. 

SERVICIOS NO INCLUIDOS:

· Vuelos nacionales o internacionales. 

· Propinas para conductores-maleteros-camareros se pagan directamente.

· Tours adicionales no mencionados como incluidos.

· Bebidas en las comidas y comidas extras no indicadas como incluidas. 

· Gastos personales. 

· Tarjeta de asistencia (cobertura mínima de 30mil Euros).

· Ningún gasto derivado de problemas ajenos a la organización como desastres naturales, accidentes, evacuación médica, cancelación de vuelos, demoras o cambios de horario, causas políticas, huelgas, etc.

NOTAS:
· Con menos de 7 participantes, el tour podría realizarse con chofer/guía multilingüe. 
· Las cenas durante el circuito podrían tener lugar en el hotel como en un restaurante.

· Por motivos organizativos, el itinerario puede ser modificado o invertido sin previo aviso. Se garantiza todas las visitas y excursiones mencionadas en el itinerario.
· Las excursiones inician en un punto de encuentro cerca del hotel.
HOTELES PREVISTOS O SIMILARES:

	CIUDAD
	HOTEL

	ROMA
	Hotel Donna Laura Palace**** 

Massimo d’Azeglio**** 

Hotel Atlantico **** 

Hotel Mediterraneo **** 

Hotel Cicerone**** 

Hotel Imperiale****

	MILÁN
	Hotel NHOW (NH)**** 

Grand Hotel Adi Doria **** Palazzo delle Stelline ***s 

Hotel Una Scandinavia ****

Hotel Ascot **** 

UNA hotels Mediterraneo****

	VENECIA
	Hotel Continental**** 

Hotel All’Angelo **** 

Hotel Bonvecchiati**** 

Hotel Santa Chiara ***s 

Hotel Carlton ****
En algunos casos excepcionales, el hotel podría ser en Mestre

	FLORENCIA
	UNA hotels Vittoria**** 

Hotel Kraft**** 

Hotel C-Hotels **** 

Cadena NH Hoteles **** 

Hotel Grifone****


ITINERARIO DETALLADO:

DÍA 1: ROMA
Llegada al aeropuerto de Roma. Traslado grupal (con otros participantes) al hotel de Roma. Encuentro con el resto de los participantes. Alojamiento.
DÍA 2: ROMA IMPERIAL 
Desayuno en el hotel. Mañana libre.  Por la tarde, aproveche de una excursión regular (con otros participantes) para descubrir el símbolo de la Ciudad Eterna: el Coliseo. Diríjase a la Piazza Venezia en autobús con aire acondicionado y comience un recorrido turístico por la tarde por la Roma Imperial, donde visitará los puntos de interés turístico. Mientras pasa por la Piazza, maravíllese ante el magnífico Il Vittoriano, un impresionante palacio de mármol blanco que domina la plaza y puede verse desde prácticamente todos los ángulos de Roma. Acérquese hasta la Colina Capitolina para dar un paseo por la Piazza del Campidoglio, la bella plaza del siglo XVI diseñada por el maestro del Renacimiento, Miguel Ángel. Empápese de las vistas del Foro Romano e imagine cómo era la vida en el tiempo en el que se fundó Roma, aproximadamente el 500 a.C. Evite las largas colas gracias a su entrada de acceso preferente, y vaya directamente al interior para ver dónde se celebraron las famosas luchas de gladiadores en Roma. Pasee con su guía por el primer nivel, donde ocupaban sus asientos las diferentes clases sociales y admire el escenario en el que se libraron las batallas.

Alojamiento en el hotel.
DÍA 3: ROMA CLÁSICA & MUSEOS VATICANOS
Desayuno en el hotel. El Centro histórico se hizo para pasear sin prisas, con infinidad de calles adoquinadas y pintorescas plazas bordeadas de animadas cafeterías en las aceras. Iglesias barrocas, fuentes y palacios construidos durante el Renacimiento están dispersos por todas partes, añadiendo encanto a la cálida Roma. Pasee hacia la Fontana de Trevi mientras escucha a su guía contar la tradición de tirar una moneda dentro de la fuente, y luego vaya usted mismo a tirar una. Hágalo según la leyenda: lance una moneda para visitar Roma otra vez, dos monedas para enamorarse de un italiano, ¡y una tercera moneda para casarse con uno! Después de posar para las fotos delante de la resplandeciente obra maestra, acérquese paseando a la columna de Marco Aurelio, y luego diríjase al Palazzo di Montecitorio, un elegante palacio diseñado por Bernini que se utiliza hoy en día como un edificio parlamentario. Diríjase al interior del Panteón de Roma y maravíllese con el interior del monumento antiguo mejor conservado de la ciudad. Oficialmente una iglesia, el Panteón contiene varias tumbas de ilustres italianos, como el genio renacentista Rafael. Pose para las fotos desde el exterior y luego camine desde la Piazza della Rotonda hasta la Piazza Navona para admirar sus espléndidas fuentes de Bernini. Almuerzo por su cuenta. Por la tarde, visita a los Museos Vaticanos: Olvídese de las colas de los Museos Vaticanos, el segundo museo de arte por su tamaño y el quinto más visitado del mundo, hogar de la famosa Capilla Sixtina y las Estancias de Rafael. Evite las colas y entre directamente para explorar por su cuenta algunas de las obras maestras más famosas del mundo creadas por Miguel Ángel, Rafael, Caravaggio, Leonardo da Vinci y muchos otros.

Alojamiento en el hotel.
DÍA 4: ROMA – MILÁN  
Desayuno en el hotel. Traslado grupal (con otros participantes) a la estación de trenes de Roma. Tren alta velocidad Italiana de Roma a Milán. Traslado al hotel de Milán. Encuentro con el resto de los participantes. Cena y alojamiento.
DÍA 5: MILÁN
Desayuno en el hotel. Hoy disfrutaremos de una visita panorámica de medio día a pie de la capital Económica de Italia: La visita nos llevará a la Piazza dei Mercanti donde admiraremos el corazón medieval de la ciudad.  El Teatro de la Scala, construido en 1776 y situado en la Piazza 

della Scala, es no sólo un monumento, sino un verdadero templo de la música. También entraremos en la majestuosa Galleria Vittorio Emanuele II, un tesoro de la ingeniería del siglo XIX, más que un edificio, es un símbolo real de la excelencia italiana. Y por último, pero no menos importante, llegaremos a la Catedral, la tercera catedral más grande de Europa.  Almuerzo libre. Tarde libre para descubrir la ciudad por su cuenta o para ir de compras (uno de los principales atractivos de la ciudad de Milán).  Cena y alojamiento.
DÍA 6: MILÁN – SIRMIONE (LAGO DE GARDA) – VERONA - VENECIA
Desayuno en el hotel. Salida hacia el Lago de Garda y en particular a Sirmione: una antigua ciudad llena de calles empedradas y monumentos históricos. Tiempo libre para visitar la ciudad o la hermosa villa romana y/o las grutas de Catulo (Grotte di Catullo). Si el tiempo lo permite, también podrán optar por disfrutar del Castillo Scaligero, raro ejemplo de fortificación medieval sobre un lago.  Continuaremos hacia Verona donde haremos una visita panorámica a pie de la ciudad, conocida por su famosa Arena y por ser la ciudad natal de Romeo y Julieta. Salida hacia Venecia.  Cena y alojamiento.
DÍA 7: VENECIA – MURANO – BURANO – VENECIA 
Desayuno en el hotel.  Hoy disfrutaremos primero de un recorrido a pie de la Serenissima: una de las más bellas ciudades del mundo y Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO.  El centro histórico de Venecia está situado en medio de una laguna, con un total de 118 pequeñas islas separadas por canales y conectados por puentes de uso peatonal. Caminaremos a través de bellos monumentos (visitas exteriores) como Palazzo Ducale, el famoso Puente de los Suspiros o la Basílica de San Marcos (visita exterior), descubriendo la belleza de Venecia.  Almuerzo libre.  Por la tarde, tomaremos una excursión a las islas de la laguna: Murano y Burano. Podremos admirar desde el barco, la Iglesia de San Giorgio Maggiore, una iglesia benedictina del siglo 16 diseñada por Andrea Palladio y construida entre 1566 y 1610, los jardines públicos, la punta de Santa Elena y el Lido (la famosa playa).  Llegaremos a Murano conocida en todo el mundo por su industria de fabricación de vidrio. La segunda parada es en la pintoresca isla de Burano, famosa por sus casas de pescadores pintadas de colores brillantes. Regreso al hotel. Cena y alojamiento.

DÍA 8: VENECIA – FLORENCIA 
Desayuno en el hotel. Salida hacia Florencia. Almuerzo libre. Una vez en la ciudad, disfrutaremos de un recorrido a pie de medio día: el recorrido a pie comienza en la Piazza San Firenze; hogar del Bargello y del Tribunale Fiorentino, un tiempo Iglesia y hoy sede del Tribunal de Florencia. Seguiremos hacia la Iglesia de Santa Croce, hogar de muchas obras maestras y lugar de sepultura de algunos de los personajes importantes de Italia. A continuación, accederemos a la Piazza Signoria, el corazón de la ciudad de Florencia desde la antigüedad.  Es famosa por la Fuente de Neptuno, el Palazzo Vecchio, y el hermoso Piazzale degli Uffizi, así como el famoso Ponte Vecchio. Cena y alojamiento en Florencia.
DÍA 9: FLORENCIA – CINQUE TERRE – PISA – FLORENCIA 
Desayuno en el hotel. Hoy disfrutaremos de una maravillosa excursión a una de las zonas más famosas de Italia: las Cinque Terre. Llegaremos a La Spezia en bus. Aqui, dependiendo de las condiciones meteorologicas y del mar, tomaremos un barco o un tren hacia las Cinque Terre. Salida hacia Vernazza. Su guía acompañante les guiará con vistas estupendas sobre los viñedos situados en terrazas y los antiguos olivares. A continuación, salida hacia la encantadora ciudad de Vernazza, que se caracteriza por sus calles estrechas y su pequeña plaza con vistas sobre el mar.  Regreso a La Spezia y sucesivamente a Florencia, pero primero haremos una parada en Pisa para admirar (visitas exteriores) la famosa torre Pendiente.  Llegada a Florencia.  Cena y alojamiento. (Parte del viaje se realiza en ferry pero si las condiciones atmosféricas y del mar (según decisión arbitraria del operador no permiten el embarque, la visita se llevará a cabo en tren). Dependiendo del tiempo a disposición, de las condiciones meteorológicas o del flujo
turístico del momento, se garantiza la visita de una sola ciudad de las Cinque Terre: Vernazza o Monterosso.
DÍA 10: FLORENCIA – SIENA – SAN GIMIGNANO – FLORENCIA 
Desayuno en el hotel. Salida hacia la ciudad medieval de Siena. Paseo de la ciudad, incluyendo (visitas exteriores): la catedral, admirando su mármol único, la Piazza del Campo, el lugar donde se realiza el famoso Palio di Siena, las carreras de caballos celebradas dos veces al año.  Después, disfrutaremos de un poco de tiempo libre para continuar explorando de forma independiente la ciudad de Siena o para almorzar. Por la tarde, salida hacia la ciudad amurallada de San Gimignano. Exploraremos y admiraremos impresionantes monumentos románicos y góticos. Podremos realizar una cata de vinos (no incluida).  Regreso a Florencia.  Cena y alojamiento.
DÍA 11: FLORENCIA – CHIANTI – ASIS – ROMA 
Desayuno en el hotel. Salida hacia la famosa zona de Chianti, donde admiraremos la famosa campiña de Toscana. Seguiremos hacia Asís: famoso lugar de peregrinación. Hoy disfrutaremos de un almuerzo en un restaurante local de Asis. Pasearemos por el laberinto de sus calles medievales y visitaremos las Basílicas de Santa Clara y San Francisco para ver una de las mayores colecciones de arte de Italia.  Salida hacia Roma.  Alojamiento.

DÍA 12: BASÍLICAS EN ROMA
Desayuno en el hotel. Por la mañana, de manera opcional indicaremos un punto de encuentro y comenzaremos con el recorrido de las basílicas más representativas en Roma. Tarde y noche libre para disfrutar más de la ciudad. 
DÍA 13: ROMA

Desayuno. Traslado grupal de salida del hotel al aeropuerto/estación/hotel de Roma
PRECIOS Y FECHAS APLICABLES:
	MES
	FECHAS

	OCTUBRE
	02
	09
	23

	NOVIEMBRE
	06
	
	

	DICIEMBRE
	04
	
	

	ENERO
	08
	
	

	FEBRERO 
	05
	
	

	MARZO 
	12
	
	


	PRECIOS POR PERSONA EN DÓLARES AMERICANOS

	CATEGORIA
	TEMP. ALTA
	TEMP. MEDIA
	TEMP. BAJA

	SIMPLE
	US$ 6850
	US$ 6290
	US$ 6345

	DOBLE
	US$ 4995
	US$ 4645
	US$ 4570

	TRIPLE
	US$ 4995
	US$ 4645
	US$ 4570

	Comisión: 12% incluido IGV + US$ 20.00 incentivo por pasajero
Tipo de cambio al  21 agosto 2024.  US$ 1.00 = S/.  4.10

Tarifas por tipo de cambio puede variar sin previo aviso


· En caso de cancelación dentro de los 45 días previos al viaje, se facturará el 100% de gastos.

· Previo a los 45 días antes del viaje, se aceptarán anulaciones únicamente con sustento y/o documentación válida en base a los acuerdos comerciales con los socios estratégicos involucrados.

· Los PREPAGOS NO son REEMBOLSABLES bajo ninguna razón, motivo o circunstancia.
· Cupos sujetos y tarifas sujetos a disponibilidad. Consultar.

	EXCURSIONES OPCIONALES: (Tener en cuenta las indicaciones**)
VİSİTAS OPCİONALES
	PRECİOS

	Visita de 3horas de duración a las siguientes Basílicas: Santa María La Mayor, San Juan Letran, San Pablo Extramuros y San Pedro. 
	$456


** Tarifas sujetas a variación sin previo aviso, comisionables al 10% incluido IGV.
** Las excursiones son a partir de 2 pasajeros. Para paquetes en simple consultar tarifa. 
** Detalle de cada opcional se enviará junto con la documentación de viaje.
CONDICIONES DE PAGO:
· El primer depósito debe ser US$ 500.00 por pasajero NO REEMBOLSABLE.

· 120 días antes de la fecha de salida debe estar cancelado el 40% del valor del paquete.

· 90 días antes de la fecha de salida debe estar cancelado el 60% del valor del paquete.

· 60 días antes de la fecha de salida debe estar cancelado el 80% del paquete.

· 45 días antes de la fecha de salida debe estar cancelado el 100% del paquete.

NOTA:

· Si a los 90 Días antes de la fecha de viaje no está cancelado el 60% del valor del plan, nos veremos en la obligación de cancelar la reserva de los cupos separados y será perdido el primer depósito.

· PAGO TOTAL:  45 días previos a la salida del viaje, EXPRIVIA GRANDES VIAJES, debe haber recibido el 100% del valor total del paquete. De lo contrario EXPRIVIA GRANDES VIAJES, entenderá por DESISTIDO el viaje; sin lugar a reembolso de los anticipos dados.

· Si antes de realizar el primer depósito a EXPRIVIA GRANDES VIAJES, no hemos recibido sus inquietudes por escrito, daremos por aceptadas las condiciones de venta descritas en este documento.

CONDICIONES DE CANCELACIÓN:

En el caso de los tickets emitidos y asistencia médica (en caso incluya), la penalidad será del 100%. Las penalidades se rigen por la siguiente tabla.

· Más de 121 días antes de la fecha de viaje, el primer depósito es de US$500.00 por pasajero.

· De 120 días a 91 antes de la fecha del viaje, el cargo es del 30% del valor del paquete.

· 90 a 61 días antes de la fecha de viaje cargo del 50% del valor del paquete.

· 60 a 46 días antes de la fecha de viaje cargo del 80 % del valor del paquete.

· 45 a 0 días antes de la fecha de viaje cargo del 100 % del valor del paquete.

(Las emisiones de tickets se realizan según nuestra empresa lo determine para garantizar la operación)

NOTAS IMPORTANTES:
· Para solicitar reservas, se requiere obligatoriamente de una de las dos opciones:
· Foto donde se visualizan los datos del DNI o PASAPORTE. 
· Enviar redactado DATOS COMPLETOS / # DNI o PASAPORTE / FECHA DE NACIMIENTO. En este caso, no nos responsabilizamos por errores en los datos brindados. Los 3 datos son obligatorios.
· Los precios del programa son por persona de acuerdo con la acomodación elegida.
· Stock disponible: 10 paquetes dobles.
· Vigencia: Válido para comprar hasta agotar stock.
· Para asegurar su plaza se requiere de prepago NO REEMBOLSABLE: US$ 500.00 POR PASAJERO.
· Fecha entrega de documentación de viaje: consultar
· Bloqueo NO permite reembolso, no es transferible, no es endosable.
· Cambios en el itinerario aplican penalidades y/o suplemento de tarifas.
· El pago final debe ser completado 45 días antes de la salida.
· La solicitud de la reserva es con responsabilidad y previa de la lectura total de las condiciones y su aceptación, así como también de haber informado las condiciones al usuario final.
· La NO presentación en la fecha de salida de los servicios significa la pérdida total del programa.
· Programa actualizado al   21/08/2024 – Tipo de cambio vigente al momento: s/4.10
· La vigencia del pasaporte deberá ser mayor a 6 meses.
CONDICIONES GENERALES PROGRAMA:

· BOLETOS AÉREOS
Las tarifas aéreas incluyen queues e impuestos y están sujetas a variaciones hasta la confirmación del pago. Sin embargo, incluso, cuando ya se hubiera emitido un boleto, de existir alguna variación de impuestos, estos deberán ser reintegrados por la agencia minorista para su regularización.
Boletos aéreos dentro de paquetes vacacionales (boletos en bloqueos/ salidas confirmadas), No son reembolsables, endosables ni transferibles.
La agencia minorista es responsable de verificar los requisitos migratorios, sanitarios u otros, que necesiten sus pasajeros antes de la emisión de boleto y del viaje.
· SERVICIOS HOTELEROS
La agencia minorista deberá informar al usuario final la hora en que debe realizar el Check-in y Check-Out (hora local del destino). Recuerde que de no presentarse en la fecha y horario indicado en el voucher del servicio o no dar aviso previo de un posible retraso, el alojamiento lo considerará como NO SHOW (no se presentó), quedando bajo su potestad cancelar la reserva y disponer de la habitación a su criterio, no pudiendo el cliente o usuario final solicitar el reembolso total o parcial de lo pagado o la restitución del servicio.

Las tarifas de alojamientos en su mayoría son ofertadas en base a habitación doble, lo que no significa que se asignen 02 camas Twin o una matrimonial. En ese sentido, EXPRIVIA VIAJES S.A.C, informa que la confirmación del número o tipo de camas se dará en el destino durante el Check-in y bajo disponibilidad del alojamiento. De igual manera, las habitaciones triples son basadas en las camas existentes, no pudiendo garantizarse que se asignen el número de camas por igual cantidad de clientes.
Es indispensable que el o los usuarios finales presenten en destino el voucher de servicios impreso.

Sobre las tarifas de las habitaciones, la agencia minorista debe verificar al momento de que el agente le envíe la información para tomar y/o solicitar una reserva, los gastos de cancelaciones que estas generen. Cuando más cercanas las fechas y/o por el tipo de habitación, muchos proveedores aplican gastos de cancelación del 100%, es decir, deberá ser pagada en su totalidad.

En caso de prepagar reservas, los montos adelantados se regirán bajo las políticas de cancelación y/o reembolso del servicio, no pudiendo desistir del pago total en caso aplique.
En los hoteles, los horarios de check-in son a partir de las 15:00 hrs. / horarios de check-out son a partir de las 11:00 hrs dependiendo del destino y regulaciones de cada hotel (horario puede variar).

Impuestos y cargos podrán ser cobrados al entrar al hotel (consultar).
Importante tener en cuenta que algunos hoteles podrán requerir de dinero en efectivo o deposito con tarjeta de crédito como garantía.  Este será devuelto a la salida menos cualquier deducción incurrida por los huéspedes durante la estancia.
· TOURS
Para el desarrollo de los tours y/o excursiones, el usuario deberá esperar al transportista en el lugar y horario establecido por el operador. En caso de existir alguna demora, el cliente debe contactar a los teléfonos de emergencia que figuran en el voucher antes de retirarse del punto de encuentro. Si el usuario no se presenta en el horario y lugar indicado, el transportista procederá a retirarse, y no habrá derecho a reembolso.

· TRASLADOS Y TOUR EN SERVICIO REGULAR
Todos los servicios son compartidos con pasajeros que viajan con otras agencias, ya sean locales o de otros países y generalmente están orientados hacia grupos de un mismo idioma, aunque también puede suceder que se combine con dos o más idiomas y por lo tanto distintas nacionalidades.  
· TRASLADOS
Los traslados son brindados en servicio regular (compartido), salvo solicitudes particulares. En los traslados Aeropuerto-Hotel, la agencia minorista deberá informar al usuario del servicio que el operador estará esperándolo con un tablero o paleta con su nombre o nombre del operador internacional para una identificación más rápida o deberá acercarse a los módulos de atención que en algunos aeropuertos están habilitados.
Ante un retraso del operador, los pasajeros no deben salir del aeropuerto (zona de llegada) sin antes comunicarse a los teléfonos de emergencia del operador y reportar la demora o para informar su intención de tomar un transporte particular. De no existir constancia de esta llamada y la confirmación del operador, no procederá ningún reembolso.
Para los traslados de Hotel – Aeropuerto o Inter hoteles, el usuario deberá reconfirmar con el operador en destino, el horario y lugar del recojo. De igual manera, en caso de demora del operador, se solicita comunicarse a la brevedad a los teléfonos locales de emergencia.
· BLOQUEOS
Los paquetes por armarse o aquellos de salidas confirmadas (bloqueos), tienen por condición ser no reembolsables e intransferibles, no permiten cambio de nombre, de destino ni fecha. Una vez hecho el pago total o parcial de estos, no aplica ningún tipo de devolución sea por cancelación de servicios o No Show bajo ningún motivo. Se sugiere a la agencia minorista verificar el detalle e informar al usuario final los servicios incluidos antes de su contratación.
· GUIA ACOMPAÑANTE
Cuando se habla de guía, nos referimos a guías locales del país que se visita, que le acompañarán en el circuito y/o en las excursiones. Nunca se hace referencia a un guía acompañante desde Perú.
El guía es el único responsable de brindar las excursiones opcionales, en caso lo tomen por su cuenta deberán de asumir la completa responsabilidad de este.
Bajo ninguna circunstancia, se permitirá la falta de respeto al guía o a los demás pasajeros del grupo, en caso suceda esto, el guía tendrá la potestad de retirarlo del circuito. No aplica a ningún tipo de reembolso.
CONDICIONES GENERALES EXPRIVIA:

· Es responsabilidad del pasajero presentarse 04 horas antes en el aeropuerto para vuelos internacionales.

· Gastos extras, adicionales o los ítems no incluidos en el paquete cotizado, son por cuenta del pasajero.

· El orden de las excursiones y horarios puede ser modificado si el operador lo requiere en base a la logística del programa.

· EXPRIVIA VIAJES S.A.C no está en la obligación de realizar los pre-chequeos aéreos de pasajeros individuales ni grupales (Check-in).

· La documentación de viaje será entregada una vez la AA.VV. envíe su factura de comisión y recibo por honorarios, pago de autodetracción en caso aplique, correspondientes a la venta efectuada.
· En caso la AA.VV. o free lance emita para un mismo file más de una factura, todas pasan a detracción; esto incluye las facturas emitidas para los incentivos.

· EXPRIVIA VIAJES S.A.C declara expresamente que actúa en la condición exclusiva de intermediario en la reserva o contratación de los distintos servicios turísticos. Su responsabilidad será determinada únicamente en tal condición conforme a las disposiciones legales sobre la materia.

· EXPRIVIA VIAJES S.A.C no se responsabiliza por los hechos que se produzcan por casos fortuitos o de fuerza mayor como fenómenos climáticos, hechos de la naturaleza, incendios, fallos en maquinarias y/o equipos, acciones de gobierno, guerras, hostilidades, huelgas, revueltas, epidemias, o cualquier otro acto que acontezca antes o durante el desarrollo de los servicios contratados, y que impidan, demoren, o de cualquier modo obstaculicen la ejecución de estos.

· EXPRIVIA VIAJES S.A.C no es responsable por los servicios que no fueran tomados por el usuario final en tiempo y forma convenidos, ni por las consecuencias que de ello emanen, como la cancelación del servicio por parte del prestador, ni por el reintegro, reembolso o devolución del importe abonado por dicho servicio, en ese caso EXPRIVIA VIAJES S.A.C podrá retener del monto a reembolsar, los gastos incurridos, más la comisión de los servicios contratados con terceros.
· Ciertos servicios se pueden interrumpir o pueden ser modificados debido a factores ajenos a la responsabilidad de EXPRIVIA VIAJES SAC (condiciones climáticas, eventos sociales, razones de fuerza mayor, u otras); ningún reembolso será otorgado como resultado de estos sucesos ajenos a nuestro control.

· EXPRIVIA VIAJES S.A.C no se responsabiliza por las alteraciones de horarios, postergaciones, cancelaciones de vuelos u otros servicios, así como de las comodidades de los equipos utilizados, o cualquier otra modificación realizada por las empresas transportadoras, ni por cualquier otro hecho de terceros no imputable a EXPRIVIA VIAJES S.A.C, que afecten la prestación del servicio. En servicios con boletos aéreos incluidos y ante la ocurrencia de alguna modificación, cancelación o cualquier otro hecho que afecte los servicios del paquete contratado, y por el que posteriormente se haya llegado a un acuerdo entre el pasajero y la aerolínea, EXPRIVIA VIAJES S.A.C declara que dicho acuerdo no afecta al resto de servicios que componen el paquete contratado, ante tal situación se aplicarán las políticas de anulaciones o modificaciones establecidas por EXPRIVIA VIAJES en caso estos no fueran usados conforme a lo reservado.

· EXPRIVIA VIAJES S.A.C no se hace responsable por enfermedades y/o accidentes del pasajero o hechos fortuitos que le puedan ocurrir antes o durante el viaje, así como pérdida de equipaje y/o daños, gastos adicionales, tardanzas accidentales u otros eventos que puedan causar una alteración o cancelación del paquete. De presentarse tal hecho, las políticas de anulaciones y/o reembolsos de cada servicio se ejecutarán, no pudiendo realizar excepción alguna, dada su condición de intermediaria en la prestación de los servicios.
· Itinerarios y horarios son sujetos a variación, se reconfirmarán en destino por los proveedores del paquete y/o servicios turísticos contratados. EXPRIVIA VIAJES SAC no es responsable por cualquier cambio por parte de la aerolínea u operador

· EXPRIVIA VIAJES SAC solo actúa como intermediario entre proveedores del paquete, servicios turísticos contratados y agencias de viajes, usuarios; siendo únicamente responsable por la organización de los mismos; por lo tanto, el usuario no puede dar responsabilidad a EXPRIVIA VIAJES SAC por aquellas causas que estén fuera de su competencia.

· EXPRIVIA VIAJES S.A.C no es responsable de informar sobre tramites de visas, aduanas o vacunaciones que sean considerados como requisitos para realizar el viaje. Se recomienda a la agencia minorista verificar con la debida anticipación sobre dichos trámites o restricciones a tomar en cuenta. Ante cualquier inconveniente, demora o insatisfacción de los servicios que forman parte del paquete; los pasajeros en destino deberán comunicarse a los teléfonos de emergencia citados en los vouchers entregados. Ningún gasto extra al que haya incurrido el pasajero será reconocido por parte de EXPRIVIA VIAJES S.A.C, si éste, de manera deliberada decide no usar los servicios y no tiene la autorización de los operadores o uno de nuestros ejecutivos.
Todos Contáctenos: +51 970 839 042
Escríbenos:  ventas@expriviaviajes.com
              Web:  expriviaviajes.com
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los derechos reservados.

